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 اعزام نیروی کار به خارج ۵ درصد کم شد

تازه  های خبر 

معاون فنی و درآمد سازمان تامین اجتماعی در پاسخ به پرسشی مبنی بر 
اینکه آیا ممکن است شخصی که چندسال حق بیمه پرداخت کرده است، 
پس از خروج از کارش، مبالغ حق بیمه پرداختی‌ خود را پس بگیرد؟ 
اظهار کرد: پس دادن حق‌بیمه در قانون پیش بینی نشده است.محمد 
حسن زدا با بیان اینکه نظام بیمه‌ای کشور ما نظام "D.B" است و فرد به 
ازای پرداخت مزایایی، خدماتی دریافت می‌کند، گفت: البته پس از تصویب قانون بازنشستگی با 10 
سال سابقه، می‌توان گفت که حتی یک روز سابقه بیمه پردازی هم سوخت نمی‌شود و فرد می‌تواند 

مابه التفاوت حق بیمه را تا 10 سال بپردازد و بازنشسته شود.

مسئول ارتباطات انجمن زنان کارآفرین کشور گفت: گیلان در آذرماه سال 
جاری، میزبان دوازدهمین همایش دو روزه انجمن زنان کارآفرین کشور 
است.فخرالسادات محتشمی‌پور گفت: انجمن زنان کارآفرین کشور در 11 
سال فعالیت خود، هر سال همایش‌هایی با موضوعات تخصصی کارآفرینی 
برگزار کرده است.وی اضافه کرد: 10 سال به طور متوالی همایش‌های زنان 
کارآفرین در تهران برگزار شد و سال گذشته یازدهمین همایش در شهر بم بود و به دلیل موفقیت‌های خوبی 
که به دست آمد، برنامه‌ریزی لازم انجام شد تا استان گیلان میزبان دوازدهمین سال برگزاری همایش زنان 
کارآفرین باشد و امیدواریم خروجی این همایش، دستاوردهای خوبی جهت حمایت از کسب و کار زنان باشد.

 رییس هیئت مدیره انجمن صنفی کاریابی‌های بین المللی ایران با انتقاد 
از عدم استفاده دولت از هیئت های تجاری گفت: در شش ماهه  سال ۹۴ 
حدود دو هزار  و ۷۰۰ نفر اعزام نیرو به خارج از کشور داشتیم که این میزان 
نسبت به مدت مشابه سال گذشته، ۵درصد کاهش یافته است.حسین 
کرباسی ادامه داد: تمام این تعداد نیرو از طریق کاریابی‌ها و بر اساس لیست 
مشاغل کشورها اعزام شده اند. وی گفت: علیرغم اینکه یکی از بزرگ ترین مشکلات کشورمان بحث 

اشتغال است، اما دولت از آمدن هیئت های تجاری برای اعزام نیروی کار استفاده نمی‌کند.

آیا می‌توان حق بیمه‌های پرداختی را پس گرفت؟برگزاری همایش انجمن زنان کارآفرین کشور در گیلان 

راه های تبدیل خریداران 
به مشتریان دایمی

راهنمای خرید  

  برای منزل  گوشی تلفن
مناسب بخرید

بیش از 138 سال از اختراع تلفن توسط الکساندرگراهام بل 
می‌گذرد. امروزه با وجود ارتباطات تلفن همراه و اینترنت، 
کماکان تلفن بخش مهمی از ارتباطات اجتماعی ما را 
تشکیل می‌دهد. حتما برای شما هم پیش آمده که هنگام 
خرید گوشی تلفن منزل، دچار سر درگمی شده باشید، پس 
با ما در یادگیری نکاتی کاربردی، جهت خرید این گوشی‌ها 
همراهی کنید. از آنجایی که امروزه گوشی‌های تلفن به دو 
صورت بی سیم و رومیزی در بازار موجود هستند، پس در 
قدم اول باید تصمیم بگیرید کدام نوع مناسب کار شماست.
 گوشی‌های تلفن رومیزی:گوشی های رومیزی، 
ساده‌ترین و مرسوم ترین نوع گوشی تلفن در ادارات و 
منازل هستند که مستقیما به خط تلفن وصل شده به طور 
دایم روی یک میز قرار می‌گیرند، در واقع طول سیم، یکی از 
محدودیت‌های این نوع گوشی‌هاست؛ هر چند امکان جابه 
جایی پایه به همراه دهنی به هر نقطه وجود دارد.از امکانات 
گوشی‌های رومیزی می‌توان به سیستم‌های پیغام گیر یا در 
اصطلاح عامیانه منشی، شماره‌انداز و نیز امکان ذخیره کردن 
شماره‌های خاص جهت ارتباط سریع در حافظه گوشی 
اشاره کرد.از مزایای این گوشی ها عدم نیازبه برق مستقیم 
است، هرچند آن دسته ازگوشی های رومیزی که دارای 
منشی هستند، حتما بایدبه جریان برق اتصال داشته و 
درصورت قطع برق، این گوشی‌ها نیز قابل استفاده نیستند .
  گوشی های بی سیم: گوشی‌های بی سیم از دو بخش 
 BASE ( کلی تشکیل شده اند:بخش اول یک دستگاه پایه
( که در برخی مدل ها یک تلفن ثابت مجزاست و بخش دوم 
شامل یک یا چند گوشی بی‌سیم است.دربعضی مدل‌ها 
دستگاه مادر )BASE( خود یک تلفن کامل است؛ یعنی 
قابلیت شماره گیری و پاسخگویی و... را داراست؛ البته از 

نکات مثبت این مدل‌ها کارکرد هنگام قطعی برق است. 

 

گروه 
کسب و کار

اگر مشتریانی دارید که به طور منظم 
از شما خرید می کنند یا محصولی 
مصرفی دارید که مشتریان دوباره از 
شما خرید می کنند، می توانید آنان را به مشترک 
تبدیل کنید. با ساخت یک برنامه فروش مستمر، 
می توانید خدماتی را به صورت ماهانه یا هفتگی، 
به طور منظم انجام دهید. سعی کنید خریداران 
را به مشترک تبدیل کنید. تحویل و پست 
محصولات، طبق برنامه ای منظم بسیار آسان تر 
است و همچنین اشتراک، سود زیادی دارد؛ زیرا 
کار مشتری با یک بار خرید، به پایان نمی رسد 
و هربار به فروش دوباره نیازی ندارید.سیستم 
اشتراک از بسیاری جهات، صرفه جویی مناسبی 
است و از مراجعات زیاد ، تماس‌های زیاد برای 
سفارش دوباره و... جلوگیری خواهد شد.حتی 
می توانید اشتراک هایی بدون محدودیت 
زمانی ایجاد کنید؛ یعنی اشتراکی که تا زمان 
لغو آن توسط خریدار ادامه پیدا کند. استفاده 
ازاشتراک فقط به نشریات محدود نمی شود. 
برنامه های اشتراک به دو صورت است: با پایان 
مشخص و بدون پایان مشخص. اشتراک‌های با 
پایان مشخص، می تواند مثلا یک ساله باشد. 
اشتراک‌های بدون پایان مشخص تا زمانی که 
مشتری رضایت داشته باشد، ادامه پیدا می 
کند. نحوه پرداخت مشتری نیز می تواند یا به 
صورت ماهانه باشد یا در ابتدای اشتراک تمامی 
وجه به صورت یک جا دریافت شود و در هر 

سیستم اشتراک، درصدی از مشتریان، اشتراک 
را متوقف خواهند کرد. بنابراین، سعی کنید 
بهترین محصول و خدمات را ارایه دهید تا این 
میزان کاهش یابد. اگر تولیدکننده هستید و به 
طور منظم محصولاتی را به فروشگاه ها ارایه می 
کنید، می توانید سیستم اشتراک ماهانه درست 
کرده و همیشه در روز معینی، محصولات را 
ارسال کنید و به مشترکان این تضمین را ارایه 
دهید که درصورت کمبود محصول تولیدی، 
سهم آنان محفوظ خواهد بود و به موقع به 

دستشان خواهد رسید. 

1  استفاده از سیستم های عضویت

در مواردی که نمی توانید از سیستم اشتراک 
برای تبدیل خریداران به مشتریان دایمی 
استفاده کنید، شاید بتوانید از سیستم عضویت 
استفاده کنید، به خاطر داشته باشید که هدف 
این استراتژی، آن است که مشتریان دوباره 
به شما مراجعه کنند. این کار با راه اندازی 
سیستم عضویت میسر می شود. مثلا صاحبان 
رستوران‌ها می توانند برای مشتریانی که برای 
اولین بار به آنان مراجعه می کنند، کارت عضویت 
صادر کنند و افرادی که عضو می شوند، متناسب 
با وفاداریشان پاداش بگیرند. مثلا اگر فردی برای 
بار دوم به همان رستوران مراجعه کند یک نوشابه 
رایگان و در سومین بار سالاد رایگان دریافت کند. 
با کمی ابتکارعمل می توانید سیستم عضویت را 

در بسیاری از مشاغل به کار بگیرید. 

2  مشتریان غیرفعال را دوباره فعال کنید

تقریبا در تمامی کسب و کارها، مشتریانی وجود 
دارند که غیرفعال هستند؛ یعنی در گذشته از 
شما خرید می کرده اند، اما اکنون هیچ خریدی 
انجام نمی دهند. مشتریان غیرفعال می توانند، 
مانند معدن گنجی باشند که برای استخراج آن 
هیچ فعالیتی نکرده اند.پس همین الان استخراج 
را شروع کنید. فهرست مشتریان غیرفعال را تهیه 
کنید. شاید از مشاهده تعداد زیاد این مشتریان 
متعجب شوید. با تمامی آنان تماس بگیرید 
و آخرین تاریخ خریدشان را یادآوری کرده و 
محصول یا خدماتی جدید را به آنان معرفی 
کنید. حتی می توانید برایشان یک تخفیف ویژه 
یا خدماتی رایگان برای شروع دوباره همکاری 
درنظر بگیرید. خواهید دید که درصد قابل 
توجهی از آنان، همکاری را از سر خواهند گرفت.

روش های دیگر فعال سازی مشتریان  3  
غیرفعال

  یکی از موثرترین روش ها ،آن است که مدیر 
شرکت، شخصا با مشتریان غیرفعال تماس 
گرفته و دلیل عدم همکاری را بپرسد و بگوید که 
آیا می تواند کاری انجام دهد تا مشکل مشتری 
حل شده و داد و ستد دوباره آغاز شود؟ این روش 

تاثیر عمیقی بر مشتریان می گذارد.
  اگر مشتریان دلیل موجهی برای عدم ادامه 
همکاری با شما دارند، مثلا در تحویل کالا دقیق 
عمل نکرده اید، نامه ای به مشتریان غیرفعال 
بفرستید و ابراز تاسف کنید که همکاری 
ادامه پیدا نکرده و از آنان بخواهید اگر نظری 
یا پیشنهادی برای بهتر شدن شیوه کسب و 

کارتان دارند، به شما اعلام کنند.
  با مشتریان غیرفعال مانند بهترین مشتریان 
خود رفتار کنید. مثلا برای آنان پیامی بفرستید 

که برای مشتریان خاص، یک فروش ویژه در نظر 
گرفته شده و آنان را تشویق کنید تا این فرصت 

را از دست ندهند.
 پیشنهادی متناسب با نیازهای مشتری 
ارایه دهید. اگر آخرین سفارش های مشتریان 
غیرفعال را بررسی کنید، متوجه می شوید که 
آنان به چه محصولاتی علاقه بیشتری داشته اند. 
فروش ویژه ای را ترتیب دهید که دقیقا مطابق 
با نیازهای این مشتریان باشد و به آنان توضیح  
دهید که خرید از شما باعث صرفه جویی در وقت 

و هزینه خواهد بود.
 مشتریان غیرفعال را به فروشگاه خود یا 
گردهمایی دعوت کنید یا سمینار یک ساعته‌ای 
ترتیب دهید تا علاقه مندان بتوانند در آن 
شرکت کنند و روابط تجاری از سر گرفته شود؛ 
البته قبل از پایان برنامه، پیشنهاد خاصی 
 ارایه دهید و آنان را به انجام معامله ترغیب 
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تشکیل است و با توجه به محتویات پرونده پس از شور و تبادل نظر ختم رسیدگی را اعلام و بشرح زیر مبادرت 
به صدور رای می نماید رای قاضی شورا در خصوص مطالبه اجور معوقه از تاریخ 93/10/17 لغایت فسخ 
قرارداد و تسویه هزینه های انشعابات و هزینه دادرسی مقوم به بیست میلیون ریال دعوی خانم مینا بهادرپور و 
علیرضا بهادر پور فرزندان بهام به طرفیت خانم الهه چاوشی فرزند محمود بخواسته با عنایت به بررسی اوراق 
و محتویات پرونده و استماع اظهارات خواهان مبنی بر اینکه براساس اجاره نامه شماره 10805017 یک 
باب مغازه به خوانده اجاره داده است که از تاریخ 93/10/17 لغایت 94/4/10 بمدت شش ماه از قرار ماهیانه 
3/000/000 ریال به مبلغ 18/000/000 ریال اجاره بها نپرداخته است و بدون هماهنگی قبلی و عدم تسویه 
حساب نسبت به تخلیه ملک اقدام و متواری گردیده است )مورخ 94/4/10( و مبلغ 2/000/000 ریال هزینه 
انشعابات بود که از دریافت آن گذشت نمود خوانده علیرغم ابلاغ قانونی از طریق نشر آگهی روزنامه نسل فردا 
مورخ 94/4/30 در جلسه رسیدگی حضور نیافته و لایحه ای مبنی بر برائت ذمه خویش ارائه ننموده لذا شورا 
دعوی خواهان را وارد دانسته و به استناد مواد 198و519و522 قانون آئین دادرسی مدنی و ماده 26 قانون 
شوراهای حل اختلاف خوانده را به پرداخت مبلغ 18/000/000 ریال بابت شش ماه اجاره بها و مبلغ 225/000 
ریال بابت هزینه های دادرسی در حق خواهان محکوم صادر و اعلام می نماید. رای صادره غیابی بوده و ظرف 
بیست روز از تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این شورا و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر خواهی 
 در محاکم عمومی شهرری خواهد بود.  قاضی شعبه 965 شورای حل اختلاف مجتمع شماره 20 تهران. 

شماره م/الف 2711
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آگهی احضار و ابلاغ
شماره درخواست: 9410460283300049 شماره پرونده: 9409980283300015 شماره 
بایگانی شعبه: 940018 در اجرای ماده 174 قانون آئین دادرسی کیفری دادگاههای عمومی و 
انقلاب در امور کیفری و آئین نامه مربوطه به آقای شهرام پاشازاده فرزند گل ویردی فعلا مجهول 
المکان ابلاغ می گردد که پرونده کلاسه 940018 به اتهام مزاحمت تلفنی در شعبه چهاردهم 
بازپرسی دادسرای ناحیه پنج تهران تشکیل گردیده است لذا ظرف مدت یکماه از تاریخ انتشار 
آگهی در این شعبه بازپرسی حاضر و از خود دفاع نمائید والا عدم حضور موجب اتخاذ تصمیم 
قانونی خواهد گردید. بازپرس شعبه چهاردهم دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه پنج تهران. 

شماره م/الف 116977

آگهی
9309980500300661 شماره  9410460500300012 شماره پرونده:  شماره درخواست: 
و  توهین  تهدید  اتهام  به  عسگریان  علی  متهم  است  مقتضی   930798 شعبه:  بایگانی 
ضرب و جرح عمدی جهت اخذ دفاع در شعبه از طریق انتشار یک نوبت آگهی در یکی از روزنامه 
قید  احضار شود در ضمن  آگهی  نشر  تاریخ  از  یکماه  یا محلی ظرف  ملی  کثیرالانتشار  های 
شود در صورت عدم حضور متهم در شعبه پس از انقضاء مهلت مقرر بازپرس به موضوع رسیدگی 
 و اظهار عقیده می نماید نسخه ای از آگهی منتشره جهت ضبط در سابقه به این شعبه ارسال گردد. 

شماره م/الف 116976

آگهی احضار متهم محمد باقی فرزند سیف اله
شماره ابلاغیه: 9410102180903480 شماره پرونده: 9409980283000205 شماره بایگانی شعبه: 
940497 در پرونده کلاسه 940497 به اتهام فروش مالی غیر برای متهم محمد باقی فرزند سیف اله از ناحیه 
دادسرا و با توجه به شکایت سیدهادی پارچینی تقاضای کیفر گردیده که رسیدگی به موضوع به شعبه 1169 
دادگاه عمومی تهران واقع در پونک نبش نیایش ارجاع و وقت رسیدگی برای مورخه 1394/8/26 ساعت 
9:30 تعیین گردیده است با عنایت به مجهول المکان بودن و عدم دسترسی به متهم و در اجرای مقررات مواد 
115و180 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور کیفری مراتب یک نوبت در یکی از جراید 
منتشر تا متهم از آن مطلع و جهت دفاع از اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه حاضر گردد بدیهی است در 
صورت عدم حضور مطابق مقررات رسیدگی غیابی به عمل خواهد آمد. منشی شعبه 1169 دادگاه کیفری 2 

تهران مجتمع قضایی قدس. شماره م/الف 116970

آگهی احضار متهم ابوالفضل بابائی
شماره ابلاغیه: 9410102180903477 شماره پرونده: 9409982155500167 شماره بایگانی 
شعبه: 940479 در پرونده کلاسه 940479 به اتهام توهین, تهدید ضرب و جرح برای متهم ابوالفضل 
بابائی از ناحیه دادسرا و با توجه به شکایت محمد زینال زاده و امیرآقا محمدی تقاضای کیفر گردیده 
که رسیدگی به موضوع به شعبه 1169 دادگاه عمومی تهران واقع در پونک نبش نیایش ارجاع و وقت 
رسیدگی برای مورخه 1394/8/25 ساعت 9:30 تعیین گردیده است با عنایت به مجهول المکان بودن 
و عدم دسترسی به متهم و در اجرای مقررات مواد 115و180 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی 
و انقلاب در امور کیفری مراتب یک نوبت در یکی از جراید منتشر تا متهم از آن مطلع و جهت دفاع از 
اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه حاضر گردد بدیهی است در صورت عدم حضور مطابق مقررات 
 رسیدگی غیابی به عمل خواهد آمد. منشی شعبه 1169 دادگاه کیفری 2 تهران مجتمع قضایی قدس. 

شماره م/الف 116969

آگهی احضار متهم علی اکبر کثیری
شماره ابلاغیه: 9410102180903482 شماره پرونده: 9409980282500375 شماره بایگانی 
شعبه: 940494 در پرونده کلاسه 940494 به اتهام ترک انفاق و ضرب و جرح عمدی برای متهم 
علی اکبر کثیری از ناحیه دادسرا و با توجه به شکایت معصومه عربعلی دوستی تقاضای کیفر گردیده 
که رسیدگی به موضوع به شعبه 1169 دادگاه عمومی تهران واقع در پونک نبش نیایش ارجاع و وقت 
رسیدگی برای مورخه 1394/8/27 ساعت 9:30 تعیین گردیده است با عنایت به مجهول المکان بودن 
و عدم دسترسی به متهم و در اجرای مقررات مواد 115و180 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی 
و انقلاب در امور کیفری مراتب یک نوبت در یکی از جراید منتشر تا متهم از آن مطلع و جهت دفاع از 
اتهام انتسابی در وقت مقرر در دادگاه حاضر گردد بدیهی است در صورت عدم حضور مطابق مقررات 
 رسیدگی غیابی به عمل خواهد آمد. منشی شعبه 1169 دادگاه کیفری 2 تهران مجتمع قضایی قدس. 

شماره م/الف 116971

آگهی احضار و ابلاغ
شماره درخواست: 9410460283200047 شماره پرونده: 9409980283300030 
شماره بایگانی شعبه: 940034 در اجرای ماده 174 قانون آئین دادرسی کیفری دادگاههای 
عمومی و انقلاب در امور کیفری و آئین نامه مربوطه به آقای محمدحسن مالزری فعلا 
مجهول المکان ابلاغ می گردد که پرونده به کلاسه 940034 به اتهام جعل عنوان و 
جعل و استفاده از سند مجعول در شعبه چهاردهم بازپرسی دادسرای ناحیه پنج تهران 
تشکیل گردیده است لذا ظرف مدت یکماه از تاریخ انتشار آگهی در این شعبه بازپرسی 
 حاضر و از خود دفاع نمائید والا عدم حضور موجب اتخاذ تصمیم قانونی خواهد گردید.

شماره م/الف 116978

آگهی ابلاغ وقت دادرسی و دادخواست و ضمائم به 
10 صبح  94 ساعت 30/ /9 کلاسه پرونده: 940411/34 وقت رسیدگی: 25/
تجدیدنظر خواه: آقای محمدحسن قائدی با وکالت خانم نفیسه مهدی نژاد 
تجدیدنظر خوانده: آقای محمد احسان زاده صورتی تجدیدنظر خواسته تجدیدنظر 
از دادنامه شماره 9409972191500132 صادره از شعبه 1040 دادگاه عمومی 
تهران تجدیدنظر خواه دادخواستی تسلیم دادگاههای تجدیدنظر استان تهران 
نموده که جهت رسیدگی به شعبه دادگاه تجدیدنظر استان تهران ارجاع گردیده 
و وقت رسیدگی تعیین شده بعلت مجهول المکان بودن خوانده و به درخواست 
تجدیدنظر خواه و دستور دادگاه و به تجویز ماده 73 قانون آئین دادرسی مدنی 
مراتب یک نوبت در یکی از جراید کثیرالانتشار آگهی تا در وقت مقرر بالا جهت 
 رسیدگی حضور بهمرساند. مدیر دفتر شعبه 34 دادگاه تجدیدنظر استان تهران. 

شماره م/الف 116979

آگهی دادنامه 
شماره دادنامه: 9409972181400573 شماره پرونده: 9109980246500976 
شماره بایگانی شعبه: 940258 شعبه 1174 دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی قدس 
تهران )1174 جزایی سابق( شاکی: اداره کار و امور اجتماعی استان تهران به نشانی 
تهران خ شهید سپبد قرنی بالاتر از چهارراه طالقانی پ 107 متهم: آقای امیر فرجی 
شیریاری به نشانی مجهول المکان اتهام: بکارگیری اتباع خارجی فاقد پروانه کار رای 
دادگاه در خصوص اتهام آقای امیر فرجی شیریاری دایر بر بکارگیری غیرمجاز اتباع 
خارجی دادگاه با تدقیق در محتویات پرونده گزارش اداره کار صورتجلسه تنظیمی 
توسط بازرس اداره موصوف و عدم حضور متهم علیرغم ابلاغ اخطاریه با احراز بزهکاری 
متهم با استناد به ماده 181 قانون کار حکم محکومیت متهم به تحمل چهار ماه حبس 
تعزیری صادر و اعلام می شود رای صادره غیابی ظرف بیست روز پس ازابلاغ قابل 
واخواهی در این دادگاه و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر خواهی دردادگاه 
 محترم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 1174 دادگاه کیفری 2 تهران. 

شماره م/الف 116981

آگهی احضار متهم 
شماره نامه: 9410112112500392 شماره پرونده: 9409982112500338 شماره 
بایگانی شعبه: 940360 در پرونده کلاسه 940360 این دادیاری حسب شکایت مهشید 
فخری علیه متهم فریدون رضایی منش به اتهام توهین تحت تعقیب می باشند نظر به 
اینکه متهم فوق مجهول المکان بوده و وقت پرونده به یک ماه پس از نشر  آگهی تعیین 
گردیده است بدینوسیله به تجویز ماده 174 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی 
و انقلاب در امور کیفری به نامبرده ابلاغ می گردد تا در وقت مذکور جهت رسیدگی و 
دفاع از اتهام انتسابی در این دادیاری حاضر شود در غیراینصورت طبق مقررات قانونی 
 اتخاذ تصمیم خواهد شد. دادیار شعبه پنجم دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه 12 تهران.

شماره م/الف 116972
آگهی احضار متهم 

شماره نامه: 9410112112500381 شماره پرونده: 9409982112500194 شماره 
بایگانی شعبه: 940206 در پرونده کلاسه 940206 این دادیاری حسب شکایت مسعودرضا 
قمری علیه متهم خانم ملیحه شاه روحی به اتهام فحاشی و تهدید و توهین تحت تعقیب 
می باشند نظر به اینکه متهم فوق مجهول المکان بوده و وقت پرونده به یک ماه پس از نشر  
آگهی تعیین گردیده است بدینوسیله به تجویز ماده 174 قانون آئین دادرسی دادگاههای 
عمومی و انقلاب در امور کیفری به نامبرده ابلاغ می گردد تا در وقت مذکور جهت رسیدگی 
و دفاع از اتهام انتسابی در این دادیاری حاضر شود در غیراینصورت طبق مقررات قانونی 
 اتخاذ تصمیم خواهد شد. دادیار شعبه پنجم دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه 12 تهران.

شماره م/الف 116972

آگهی احضار متهم 
شماره نامه: 9410112112500388 شماره پرونده: 9409982112500111 
شماره بایگانی شعبه: 940120 در پرونده کلاسه 940120 این دادیاری حسب 
شکایت مهدی فاطمی علیه متهم مسعود اردستانی به اتهام مزاحمت در کسب و 
کار فحاشی و تهدید تحت تعقیب می باشند نظر به اینکه متهم فوق مجهول المکان 
بوده و وقت پرونده به یک ماه پس از نشر  آگهی تعیین گردیده است بدینوسیله 
به تجویز ماده 174 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی و انقلاب در امور 
کیفری به نامبرده ابلاغ می گردد تا در وقت مذکور جهت رسیدگی و دفاع از اتهام 
انتسابی در این دادیاری حاضر شود در غیراینصورت طبق مقررات قانونی اتخاذ 
 تصمیم خواهد شد. دادیار شعبه پنجم دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه 12 تهران.

شماره م/الف 116974

آگهی احضار متهم 
شماره نامه: 9410112112500391 شماره پرونده: 9409982112500063 شماره 
بایگانی شعبه: 940065 در پرونده کلاسه 940065 این دادیاری حسب شکایت میثم 
افشار علیه متهم رضا خزایی به اتهام سرقت گوشی تلفن همراه تحت تعقیب می باشند 
نظر به اینکه متهم فوق مجهول المکان بوده و وقت پرونده به یک ماه پس از نشر  آگهی 
تعیین گردیده است بدینوسیله به تجویز ماده 174 قانون آئین دادرسی دادگاههای عمومی 
و انقلاب در امور کیفری به نامبرده ابلاغ می گردد تا در وقت مذکور جهت رسیدگی و 
دفاع از اتهام انتسابی در این دادیاری حاضر شود در غیراینصورت طبق مقررات قانونی 
 اتخاذ تصمیم خواهد شد. دادیار شعبه پنجم دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه 12 تهران.

شماره م/الف 116975

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409972181700658 شماره پرونده: 9309980280100936 شماره بایگانی 
شعبه: 940367 شعبه 1177 دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی قدس تهران )1177 جزایی سابق( 
شکات: 1- آقای علیرضا ابراهیمی 2- آقای علی رزاقی با وکالت آقای مسعود فتح آبادی فرزند 
علی حیدر به نشانی شهرک قدس )غرب( - بلوار دادمان - پلاک 110 طبقه دوم - دفتر وکالت 
متهم: آقای مجتبی رفیع زاده مقیم به نشانی مجهول المکان اتهام ها: 1- سرقت مستوجب تعزیر 
2- جعل 3- کلاهبرداری 4- استفاده از اسناد مجعول رای دادگاه در خصوص اتهام مجتبی رفیع 
زاده مجهول المکان دایر بر سرقت جعل و استفاده از سند مجعول و کلاهبرداری به میزان شصت 
میلیون تومان با توجه به شکایت شاکی نظریه کارشناس گواهی گواه اظهارات و شکایت صاحب 
چک و عدم حضور و عدم دفاع متهم و کیفرخواست تنظیمی بنظر دادگاه بزهکاری متهم محرز 
است فلذا مستندا به مواد 661و134 قانون مجازات اسلامی و ماده یک قانون تشدید مجازات 
مرتکبین اختلاس ارتشاء و کلاهبرداری متهم موصوف را با اعلام اینکه بزه های جعل و استفاده 
از سند مجعول بعنوان مقدمه ورکن مادی بزه کلاهبرداری است بابت سرقت به رد چک مسروقه 
به صاحب حساب تحمل دو سال حبس تعزیری و 74 ضربه شلاق تعزیری و بابت کلاهبرداری 
به هفت سال حبس تعزیری و رد مال به میزان شصت میلیون تومان و جزای نقدی به میزان 
رد مال محکوم می نماید مجازات اشد قابل اجراست رای صادره غیابی و ظرف 20 روز پس از 
ابلاغ قابل واخواهی در این شعبه و پس از انقضاء مهلت واخواهی ظرف 20 روز قابل تجدیدنظر 
خواهی در محاکم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 1177 دادگاه کیفری 2 تهران. 

شماره م/الف 116987
آگهی دادنامه

شماره دادنامه: 9409972185800562 شماره پرونده: 9309982115101287 شماره بایگانی شعبه: 
940158 شعبه 1008 دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی ولیعصر تهران )شعبه 1008 جزایی سابق( شاکی: 
آقای سیف اله محمدی جوزانی فرزندعلی اکبر به نشانی شهرستان تهران خ آیت اله کاشانی خ مهران 
ک یکم پ 38 واحد 1 متهم: آقای محمود مبصر به نشانی متواری اتهام: خیانت در امانت رای دادگاه در 
خصوص اتهام آقای محمود مبصر که هیچ گونه مشخصات دیگری از وی در دسترس ثبت دائر بر خیانت 
در امانت نسبت به شش فقره سفته به شماره های 978740 و 287747 و 0942263 و 0942268 و 
287748 و 0942264 جمعا 170/000/000 ریال به شرح محتویات پرونده امر نظر به تحقیقات معموله 
و اظهارات شاکی در دادگاه هیچگونه رابطه امانی فیمابین طرفین موجود نبوده لذا دادگاه با عقیده بر عدم 
تحقق ارکان بزه معنونه به استناد مواد 265و341 از قانون آئین دادرسی کیفری مصوب سال 1392 قرار 
منع تعقیب صادر و اعلام می نماید. رای صادره ظرف بیست روز پس از تاریخ ابلاغ قابل تجدیدنظر 
 خواهی در محاکم محترم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 1008 دادگاه کیفری دو تهران. 

شماره م/الف 116988

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409972181400575 شماره پرونده: 9409980245900038 شماره بایگانی شعبه: 
940288 شعبه 1174 دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی قدس تهران )1174 جزایی سابق( شاکی: 
اداره کار و امور اجتماعی استان تهران به نشانی تهران خ شهید سپهبد قرنی بالاتر از چهارراه طالقانی پ 
107متهم: خانم بهنوش خسرونوید به نشانی مجهول المکان اتهام: بکارگیری اتباع خارجی فاقد پروانه 
کار رای دادگاه در خصوص اتهام خانم بهنوش خسرونوید دایر بر بکاگیری غیرمجاز اتباع خارجی دادگاه 
با تدقیق در محتویات پرونده من جمله کیفرخواست صادره دادسرای ناحیه 2 تهران و اسناد و مدارک 
مضبوط من جمله گزارش اداره کار و صورتمجلس تنظیم توسط بازرس اداره موصوف و عدم حضور 
متهم علیرغم ابلاغ احضاریه از طریق نشر آگهی با احراز بزهکاری نامبرده مستندا به ماده 181 قانون 
کار حکم محکومیت متهم را به تحمل چهار ماه حبس تعزیری صادر و اعلام می گردد. رای صادره غیابی 
ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر 
 خواهی در دادگاه محترم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 1174 دادگاه کیفری 2 تهران. 

شماره م/الف 116985

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409972181400570 شماره پرونده: 9309980282901027 شماره بایگانی 
شعبه: 940240 شعبه 1174 دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی قدس تهران )1174 جزایی سابق( 
 a7 شاکی: آقای کاظم شکری فرزند نعمت اله به نشانی تهران میدان المپیک شهرک صدرا بلوک
شماره 18 متهم: منوچهر جوادی به نشانی مجهول المکان اتهام: شکستن یا محور کردن مهر یا 
پلمپ رای دادگاه در خصوص اتهام آقای منوچهر جوادی فرزند عسگر دایر بر فک پلمپ دادگاه با 
تدقیق در محتویات پرونده من جمله شکایت شاکی خصوصی آقای کاظم شکری صورتجلسه مربوط 
به پلمپ محل توسط مرجع انتظامی و فک پلمپ توسط متهم و عدم حضور متهم علیرغم احضار 
نامبرده از طریق نشر آگهی با احراز بزهکاری نامبرده مستندا به ماده 543 قانون مجازات اسلامی 
حکم محکومیت متهم را به تحمل شش ماه حبس تعزیری صادر و اعلام می گردد. رای صادره غیابی 
ظرف بیست روز پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر 
 خواهی در دادگاه محترم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 1174 دادگاه کیفری 2 تهران. 

شماره م/الف 116983

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409972180500623 شماره پرونده: 9309982159401052 شماره بایگانی 
شعبه: 940301 شعبه 1165 دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی قدس تهران )1165 جزایی سابق( 
شاکی: آقای علی ریحانی دارابی فرزند اورجعلی به نشانی خ نواب - میدان 9 دی - خ شهید نعیمی 
کوچه بهنام - پ 21 متهم: آقای عبداله ابری چرلو فرزند به نشانی مجهول المکان اتهام ها:1- سرقت 
2- تحصیل مال از طریق نامشروع گردشکار: دادگاه پس از بررسی محتویات پرونده ختم رسیدگی را 
اعلام و بشرح زیر مبادرت بصدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص اتهام آقای عبدا... ابری چرلو 
مبنی بر سرقت و تحصیل مال از طریق نامشروع موضوع شکایت آقای علی ریحانی دارابی دادگاه با 
توجه به اوراق و محتویات پرونده و شکایت شاکی و گزارشات مرجع انتظامی و تحقیقات بعمل آمده 
و قرار مجرمیت و کیفرخواست صادره وعدم حضور متهم و سایر شواهد و قرائن موجود در پرونده بزه 
انتسابی به متهم نزد دادگاه محرز و مسلم است علیهذا به استناد ماده 661 از قانون مجازات اسلامی 
و ماده 2 قانون تشدید مجازات مرتکبین ارتشاء و اختلاس و کلاهبرداری حکم بر محکومیت متهم 
از بابت سرقت به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری و تحمل ده ضربه شلاق تعزیری و رد مال به 
شاکی و از بابت تحصیل مال از طریق نامشروع نیز به تحمل نود و یک روز حبس تعزیری و رد مال 
)چهار میلیون ریال( در حق شاکی صادر و اعلام می گردد رای صادره غیابی و ظرف بیست روز از 
تاریخ ابلاغ قابل واخواهی در این مرجع و سپس ظرف 20 روز پس از آن قابل تجدیدنظر خواهی 
 در محاکم محترم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 1165 دادگاه کیفری 2 تهران. 

شماره م/الف 116980

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409972181400574 شماره پرونده: 9309980282901569 شماره بایگانی 
شعبه: 940269 شعبه 1174 دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی قدس تهران )1174 جزایی 
سابق( شاکی: گزارش به نشانی تهران خ شهید سپهبد قرنی بالاتر از چهارراه طالقانی پ 107 
متهم: آقای رضا مسعودی به نشانی مجهول المکان اتهام: بکارگیری اتباع خارجی فاقد پروانه 
کار رای دادگاه در خصوص اتهام آقای رضا مسعودی دایر بر بکاگیری غیرمجاز اتباع خارجی 
دادگاه با تدقیق در محتویات پرونده من جمله گزارش اداره کار تهران و صورتجلسه تنظیمی 
توسط بازرس اداره موصوف و عدم حضور متهم علیرغم ابلاغ احضاریه از طریق نشر آگهی 
احضار متهم با احراز بزهکاری نامبرده مستندا به ماده 181 قانون کار حکم محکومیت متهم را 
به تحمل چهار ماه حبس تعزیری صادر و اعلام می گردد. رای صادره غیابی ظرف بیست روز 
پس از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر خواهی 
 در دادگاه محترم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 1174 دادگاه کیفری 2 تهران. 

شماره م/الف 116982

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409972181400564 شماره پرونده: 9309980282601796 شماره بایگانی 
شعبه: 940199 شعبه 1174 دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی قدس تهران )1174 جزایی سابق( 
شاکی: اداره کار و رفاه اجتماعی به نشانی خ سپهبد قرنی بالاتر از چهارراه طالقانی پ 107متهم: 
آقای عیسی نبی پور به نشانی مجهول المکان اتهام: بکارگیری اتباع خارجی فاقد پروانه کار 
رای دادگاه در خصوص اتهام آقای عیسی نبی پور دایر بر بکاگیری غیرمجاز اتباع خارجی بدون 
پروانه کار دادگاه با تدقیق در محتویات پرونده من جمله گزارش بازرس اداره کل کار رفاه تعاون 
و کار استان تهران و اعلام جرم توسط اداره کل موصوف و عدم حضور متهم جهت دفاع از 
اتهام وارده علیرغم ابلاغ وقت رسیدگی از طریق نشر آگهی احضار متهم و گذشت مهلت مقرر 
قانونی با احراز بزهکاری نامبرده با استناد به ماده 181 قانون کار حکم محکومیت متهم را به 
تحمل چهارماه حبس تعزیری صادر و اعلام می گردد رای صادره غیابی ظرف بیست روز پس 
از ابلاغ قابل واخواهی در این دادگاه و پس از آن ظرف بیست روز قابل تجدیدنظر خواهی در 
 دادگاه محترم تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 1174 دادگاه کیفری 2 تهران. 

شماره م/الف 116986

آگهی دادنامه
شماره دادنامه: 9409972180100607 شماره پرونده: 9309980244101155 شماره بایگانی شعبه: 
940216 شعبه 1161 دادگاه کیفری دو مجتمع قضایی قدس تهران )1161 جزایی سابق( شاکی: آقای 
حسن عبادی کیوج فرزند حسین به نشانی خ گیشا خ 25 پ 1 زنگ 4 متهم: آقای سعید شیخی به نشانی 
مجهول المکان اتهام: ایراد ضرب و جرح عمدی گردشکار: دادگاه ختم رسیدگی را اعلام و به شرح ذیل 
مبادرت به صدور رای می نماید رای دادگاه در خصوص اتهام آقای سعید شیخی که مشخصات بیشتری از 
وی اعلام نگردیده و متواری و مجهول المکان است دایر بر ایراد ضرب عمدی نظر به کیفرخواست صادره 
از دادسرای عمومی و انقلاب تهران شکایت آقای حسن عبادی کیوج گواهی پزشکی قانونی اظهارات 
گواهان در مرحله تحقیقات مقدماتی و اینکه متهم علیرغم ابلاغ قانونی و انتظار کافی در دادگاه حاضر 
نگردیده و در قبال کیفرخواست صادره از دادسرای عمومی و انقلاب تهران دفاعی به عمل نیاورده است 
دادگاه در این مرحله از رسیدگی ارتکاب بزه انتسابی به متهم را محرز و مسلم دانسته و دادگاه با استناد به 
مواد 593,559,488,449,448 و 709 قانون مجازات اسلامی و ماده 614 بخش تعزیرات همان قانون 
متهم را به تحمل دو سال حبس تعزیری و از جهت شکستگی استخوان بینی به پرداخت شش صدم دیه 
کامله مرد مسلمان به عنوان ارش و از جهت جراحت حارصه پیشانی به پرداخت یک صدم دیه کامله مردم 
مسلمان در حق شاکی محکوم می نماید تا ظرف یکسال از تاریخ وقوع صدمه و جرح پرداخت گردد رای 
صادره غیابی است و ظرف بیست روز پس از ابلاغ واقعی قابل واخواهی در این دادگاه و سپس ظرف بیست 
روز قابل اعتراض و رسیدگی در دادگاه تجدیدنظر استان تهران می باشد. رئیس شعبه 1161 دادگاه کیفری 

2 تهران. شماره م/الف 116984


